SPOLECNI DELITELE  +«

1.] VypiS vSechna éisla dle zadéani.

3.| Urci nejvétsiho spoleéného délitele viech zadanych ¢éisel.

Vsichni délitelé é&isla:
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Jakub na svych narozeninach rozdéloval détem r

ovocnych a stejny podet ¢okoladovych bonbén(i?

5. Rozhodni, které z &isel nad nebo pod dvojici ¢
spole¢nym délitelem. Spravné poli¢ko vybarvi.

ovnym dilem bonbény. éokolédovych mél

* 49 a ovocnych 56. Kolik déti bylo na jeho oslavé, kdy? kazdé z nich dostalo stejny poéet

isel z prostfedni Fady je jejich nejvétsim
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Oprav chyby ve vysledcich.
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SPOLECNE NASOBKY 4 S ;
1. | Vypis véechna Cisla dle zadani. |
oh dvansot nasobk sisia s S146(09) 2,10 [4l) @64 (3 0. ?
Prvnich dvanact nasobkd Cisla 8:  .2.1.12. B TR LD B T 2 I ol ; |
Prvnich dvanact nasobkd Cisla 6: 6442;4:?1@,30‘%}92;@91159,%@ ................................ . ;
Tti spoleéné nasobky &isel 6 a 8: *ﬂ/;[/&l;z ............................................................................... . i
Nejmensi spole¢ny ndsobek Cisel6a8: ............ j l/ .................................................................................... . ‘
2.
4
- 3.| Vypoéitej pfiklady a vysledky vybarvi v tabulce. Vyjde ti tajemné pismeno. Co znaci?
n@ 4= U n@®e= 2 42 |23 | 27| 9
nz,8= 41, n(10,15)= %0 60 | 4 | 14 | 30
n(712)= 8y n@ 4= 1 20| 8 | 24| 56
n(i4,2)=" 49 n(12,8) = 6O | 12 | 54 | 15 | 84

n@9= 9 - n@,20= 20

B Kluci si rozdélovali karticky s fotografiemi hokejistli. Rozdélovali je po Sesti, po osmi
a po deviti kartickach, ale pokazdé jim jedna zbyla. Jaky nejmensi mozny pocet karticek
kluci méli?
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Uréi nejmensi spoleény nasobek pro dvojice &isel ve Zlutych ramed&cich. Ramecky spoj se
spravnym vysledkem.
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y 3 parniky. Prvni se pravidelné vraci po 3 mésicich,

7.1 NaNovy rokz tropickych ostrovi vyplul

Kdy se na ostrovech parniky opét setkaji?

druhy po 4 mésicich a treti po pul roce.

& polozena dlazdicova podiaha. Obdélnikova
ensi rozméry mize hala mit, jestlize jeji sténa
ty vcelku. Zadna nebyla rozdélena.

Ve skolni hale s ptidorysem Etverce byla nov
~ dlazdice ma rozméry 34 cm x 30 cm. Jaké nejm
ﬁ’fw‘ je del$i nez 15 m? VSechny dlaZdice byly pouZi

8.

9.| Doplii do zavorek chybéjici &isla.
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